

QUITO, 20 DE MARZO DEL 2000

SEÑOR DIEGO MAURICIO RUIZ PROAÑO PRESENTE.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

NOS ES GRATO INFORMARLE QUE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDIMENTA DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA "PRODUCTORA DE INFORMACIONA LA LATDA. PRODINFO", EN SESION EFECTUADA EL DIA DIECISEIS DE MARZO LA DOSMIL, RESOLVIO REELGIRLO A USTED PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA, POR EL PERIODO DE DOS AÑOS; POR LO TANTO EJERCERA TODAS LAS ATRIBUCIONES, Y FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ESTATUTOS SOCIALES.

EN AUSENCIA DEL GERENTE, USTED TENDRA LA REPRESENTACION LEGAL DE LA COMPAÑIA.

LA COMPAÑIA "PRODUCTORA DE INFORMACION CIA. LTDA. PRODINFO" SE CONSTITUYO, MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA EL 20 DE FEBRERO DE 1.995, ANTE EL NOTARIO DECIMO PRIMERO DEL CANTON QUITO, DR. RUBEN DARIO ESPINOZA, INSCRITA LEGALMENTE EN EL REGISTRO MERCANTIL EL 26 DE JUNIO DE 1.995, PARTICULAR QUE PONGO EN SU CONOCIMIENTO PARA LOS FINES CONSIGUIENTES.

ATENTAMENTE:

ALVARO FRANCISCO RUIZ PROAÑO

GERENTE

YO, DIEGO MAURICIO RUIZ PROAÑO, ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA "PRODUCTORA DE INFORMACION CIA. LTDA. PRODINFO", A PARTIR DEL DIA 20 DE MARZO DEL 2000.

ATENTAMENTE:

DIEGO MAURICIO RUIZ PROAÑO

C.I. No. 170874749-6

PRESIDENTE

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 3341 del Registro de Nombramientos Tomo 131

532 23

Quito,a 2.JUN 2000

REGISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA

DEL CANTON QUITO

prodinf1@prodinfo.com.ec predinf2@prodinfo.com.ec

Roca 130 y Av. 12 de Octubre Edificio GAYAL Of. 205 PO Box 17-12001 PBX: (593-2) 522-388QU\ FAX: (593-2) 522-44 Quito - Ecuador